

木地板泡水有“急救法”

“出门的时候忘记关卧室和客厅的窗户,结果雨从窗户漏进来,把地板给泡了,现在有部分地板已经出现了变形,心疼死了。”赵女士联系到本报工作人员,希望能帮忙出出主意。

最近济南的天气雷阵雨较多,突然的降雨让人来不及准备,结果就出现了一批和赵女士一样遭遇的业主。木地板泡水最坏的结果就是需要重新铺设,可如果处理的及时得当,就不会影响继续使用。

强化地板泡水 建议自然蒸发

强化地板可以说是最耐“糟蹋”的地板,不仅耐磨、易于打理,而且防水性也比其它地板高,比如平时不小心洒了一杯水在地板上,只要尽快擦干表面就可以了。

但是如果泡了水,首先应该马上将上面堆积的家具和物品移开,

尽量不要踩压,并迅速排干地板表层水,然后尽快取掉边缘的踢脚线,露出伸缩缝,靠伸缩缝将水汽散发完。要注意,千万不要将地板撬起晾干,那样会造成强化地板损伤,可能无法再次使用。根据泡水量的程度,完全干燥通常需七至十五天左右,对于质量较好或者浸水时间不长的地板可自行恢复,如果十五天之后发现起翘或平整度不能恢复的,就应考虑重新更换。

实木地板泡水“井”字叠放阴干

实木地板是地板里面最为娇气的,因为是纯实木加工而成,容易吸水后变形和发霉。实木地板浸水后,应尽快把表面的水擦干,还可同时拿吸尘器对准浸水地板的拼接缝处,吸走水汽。或者拿吹风机用冷风对着拼接缝吹,直至吹干,但切忌用热风吹,防止表面因受热干燥而引起干裂变形。

如果实木地板较大面积被水浸泡,那么在处理完表层后,可以把地板小心撬起来,用吸水布一块

一块地擦干,按“井”字形叠加摆放,最下面要垫高隔空,让地板充分接触空间晾干,并且要地板反面朝上,防止表面因快速干燥而引起干裂,置于通风处阴干。一般情况下,只要受灾不严重,抢救及时,地板阴干后,由专业人员重新铺装即可继续使用。

复合地板泡水“双管齐下”最佳

复合地板既拥有强化地板的稳定性,又在地板表面保留了实木地板的纯天然感觉。复合地板泡水后的急救办法,也就是强化地板和实木地板泡水后处理办法的结合,虽然复合地板防水性比实木要好,但因其表面一层是纯实木,因此泡水后应根据实际情况处理。

如果是小面积沾水,且水量不多,则尽快处理干表面水后,并使用吸尘器或吹风机冷风,将地板之间的缝隙处浸入的水吸干。如果大面积浸水,则应尽快将四周的踢脚线取掉,并撬起浸水地板,同样将地板以“井”字叠放阴干。

菲林格尔地板 奔驰级的尊贵享受

9月7日菲林格尔地板为庆祝成立93周年在山东济南举行“体验1921”厂庆活动,限量特供,仅需19块2毛1!抢到的每户限购10平方,总裁亲自放价,直接向工厂下单,全场超低价销售,价格低过十一。还有集赞送好礼,并有现场大礼抽不停等优惠活动。

据了解,菲林格尔是德国著名品牌,市面上每一辆奔驰车内的木质板材都来自菲林格尔。93年的发展史,德系的严谨成就了菲林格尔最完美的客户体验,你买到的不仅仅是一块

地板,更是从每一个细节都做领袖的生活主张。

菲林格尔以93年积淀的木业领域专业精神,力求打造德国式优质家居环境。承载德国之风,倾注对人性的体贴与关爱,执着于对细节的完美苛求,菲林格尔的每一款产品都能让人感受到德国人闪耀智慧和严谨思想所碰撞出的极致精巧,符合现代人的审美和生活需要,并以睿智的灵感,精湛的工艺和先进的设备,无限创造生活艺术,造就品质的卓尔不群,诠释理想的家居生活。

艺游青木堂—— 传承千年匠艺

感受手作乐趣

自古以来,榫卯东西方皆有,透过物理特性将构件与构件之间连接,在西方文明发展出螺丝之后,渐渐取代了部分榫卯技术,而东方心灵手巧的工艺匠人发展出近百种各具特性与用途的榫卯结构,成为中国在家具及建筑上独树一帜的文化特色。榫卯结构是榫和卯的结合,可有效地限制木件向各个方向的扭动。金属容易锈蚀或氧化,而真正的红木家具,可以使用几百年或上千年。如果用铁钉组合,很可能木质完好,但由于连接的金属锈蚀、疲劳、老化而使家具散架,榫卯结构反比用铁钉连



接的家具结实耐用。

在济南,本周六下午3点,周日上午10点将点燃“艺游鲁班”的手作欢乐。银座家居中心店西厅三楼青木堂门店内,由鲁班学堂的专业老师授课实操,配备专业器械与木材,教授大家榫卯知识与上手实操,切身感受榫卯技艺与木作乐趣!

银座家居:1心1意感恩大惠周年庆

11年,银座家居携手600多家驻店品牌风雨同舟,引领泉城家居时尚风潮;11年,银座家居时时不忘感恩与回馈,值此周年庆,银座家居将于8月15日至17日,再推出店庆大型主题促销活动。

继“3·15”抢红包之后,8月13日、14日,每天15:00,银座家居又献万元红包,现在关注银座家居微信(greenhome),发送关键词【攻略】,即可了解活动详情。店庆活动期间,百大工厂鼎力助阵,直供价一折到底,还有超级划算

的家居套餐,成套购置,风格统一且省钱到底。另外,消费满额即送最实用、最新潮的家电豪礼,豆浆机、空调、净水器等不限量。还可参与8月24日15:00于北园店的现场抽奖活动,可获得10g金条及110张现金卡。

银座家居的两大门店活动各有特色,北园店8月16日晚,“11年优选品牌”感恩回馈夜,进店有礼,无购物大奖循环抽。17日更有百台液晶电视大抽奖!还有慕思特供100张纪念版床垫超低价限量发售。银座中心店在活动期间则

推出定金三倍翻以及“满额加价GO”千元商品十元购”活动,店内消费满一定额度,便可在选购范围内的百元千元商品中,出价10元购买。

在大型促销活动让利消费者的同时,银座家居仍然致力于社会公益。8月16日,在北园店将举行11周年庆典暨感恩社会大型公益活动,关注特殊人群,关爱盲童、聋哑儿童、自闭症患儿,走进他们不一样的生活,用我们的爱去托起他们明天的希望。与银座家居一起将特别的爱给特别的他们。

盛装领秀 绚丽起航——领秀国际生活广场盛大开业

8月9日,由山东领秀家居生活广场有限公司倾力打造的领秀国际生活广场,在济南正式起航。经过精心筹备,堪称助力山东省精英人士与世界时尚生活方式无缝对接的领航者——领秀国际生活广场在万众期待中闪耀绽放。

8月9日上午10时18分,领秀国际生活广场开业庆典在前广场正门隆重举行,欧亚达集团总部家具连锁事业营运管理总经理赵红平先生、杨庄社区居委会书记葛国庆先生、意大利家居品牌Chateau d'AX

亚大区总经理PAOLO COLOMBO先生,施华洛世奇大中华区区域经理田弥诺先生,美国艾斯维尔中国区销售总经理薛建华先生,意大利natuzzi北区销售经理施毓女士,湖南省家具协会会长袁文和先生,山东省家具协会秘书长韩庆生先生,领秀国际生活广场董事长刘东理先生以及诸多行业内领导和嘉宾、多家金融机构、房地产公司嘉宾,室内设计师以及来自全国各地的媒体朋友亲临开业庆典,与领秀国际生活广场全体员工共同见证了起航这一盛典。

据悉,领秀国际生活广场定位为高端进口家居品牌,是一座集国际高端装饰设计、施工、装饰主材、进口家具、软装饰品销售于一体的综合MALL。专为高端人士而生,是住宅家居解决方案的完整服务商,助力山东省精英人士欧美新生活方式的真实体验。

广场经营涵盖欧美时尚家居生活的方方面面,以高端的定位和完整的品类配套将实现高端人士装修房屋、配套软装设计及实现的一站式、综合性新生活方式的体验。领秀国际

生活广场整体建筑面积约16000平米,一楼主要为意大利等国际著名家居品牌的展示;二楼是融美国、英国、法国、荷兰等国20余个家具品牌的完美实景生活方式体验;三楼为集进口橱柜、卫浴、软装为一体的整体装饰体验商场。目前已进驻了66个进口家居品牌,主要包含Swarovski、Natuzzi、Chateau d'AX、Calligaris、Lexington、Jans2en、Calia、Duravit、HOOKER、Bernhardt、Eastern Accents、Raschella等高端家居品牌。这其中许多品牌的产品

曾被全球知名的酒店、度假村以及国际政务单位用过,并被认为是打造独特品位的最佳选择,也深受不少富豪和好莱坞巨星青睐。

领秀国际生活广场的开业,填补了济南市独立高端家居卖场的空缺,对济南市家具市场细分起到了重要作用。相信,领秀国际生活广场将以优质的国际进口家居品牌为根本,专业的装饰设计施工技术和前瞻的软装设计眼光和用心的态度,把最纯正的欧美时尚生活方式带给山东的精英人士。

最终解释权归菲林格尔所有



体验1921
菲林格尔93周年经典盛惠

菲林格尔地板

—始创于1921年·德国—



19块2毛1 / M²起

菲林格尔93周年庆
9月7日 山东·济南

(限量特供)



微信号:SDFLGE

- 强化地板19.21元/平起,每户限10平!
- 总裁亲临现场放价,价格低过“十一”!
- 集赞送好礼!
- 大奖抽不停!

抢购热线: 0531-68829108